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はじめに

平素より工数管理ツール「クラウドログ」をご利用くださいまして誠にありがとうございます。

こちらのマニュアルではクラウドログとジョブカンとをご連携いただく際の手順をご説明させていただきま

す。

※本資料は2023年10月に作成したものとなります。

そのため、最新の画面項目とは異なる可能性があります。

目次

ジョブカン側の設定方法　　　　 P3〜
クラウドログ側の設定方法　　　 P10〜
勤怠同期の実行時の事前準備　　 P16〜
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ジョブカン側の設定方法
※本資料は2023年4月時点のジョブカン勤怠管理システムをもとに作成したものとなります。
そのため、最新の画面項目とは異なる可能性があります。
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 【ジョブカン】 API利用申請

ジョブカンのAPIを利用するためにはジョブカンに対して利用申請が必要となります。

利用申請がお済みでない場合は以下よりジョブカン APIの利用申請をお願い致します。

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfYI33SK0di8-LUgGdZWlWjTp_-OaiR9fae0xB
Om5zL6yoxKA/viewform 
※クラウドログ外のサイトへ遷移します。

ジョブカンAPIの利用申請に関するお問い合わせは以下よりお願い致します。

Jobcan CX・API連携事務局： am-jobcan-consulting@donuts.ne.jp
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 【ジョブカン】 APIクライアントの発行①

ジョブカンの管理者ページより「基本情報設定」 →「他社システム連携」を開きます。
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 【ジョブカン】 APIクライアントの発行②

「API連携」内の「APIクライアント発行」をクリックします。
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 【ジョブカン】 APIクライアントの発行③

「新規クライアント作成」をクリックします。
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 【ジョブカン】 APIクライアントの発行④

●  「名称」「説明」に任意の値を入れてください。

● 「Scope」で以下を選択してください。

※クラウドログでは下記以外のScopeは使用しません。

○ employees の read
○ summaries の create
○ summaries の read
○ adits の read

● 「Grant Type」で以下を選択してください。

○ client_credentials

※設定後のイメージ
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 【ジョブカン】 APIクライアントの発行⑤

「新規クライアント作成」をクリックし、表示される以下の情報をメモします。

● ID
● シークレットアクセスキー

※発行済みシークレットアクセスキーはこの画面以外で再確認ができませんのでご注意ください。
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 クラウドログ側の設定方法
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クラウドログの「勤怠の使用」「休暇の使用」
をONにする

1. クラウドログにて、ホーム＞管理＞基本設定ページにアクセスします。

2. タイムシート設定タブの「勤怠の使用」「休暇の使用」項目にて使用するにチェックを入れてくだ

さい。

基本設定ページの「出社時間 /退社時間/休憩1/休憩2/午前休/午後休」にて設定した時間は勤怠同期前のタイムシートに表示する

初期値となります。

※勤怠同期実行後、各タイムシートの勤怠情報はジョブカン上に登録された時間に上書きされます。
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外部連携設定を行う①

1. クラウドログにて、ホーム＞管理＞外部連携ページにアクセスします。

2. [+外部連携サービスを追加 ]ボタンをクリックします。
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外部連携設定を行う②

1. ジョブカンを選択します。

2. 連携設定を入力します。
○ 連携名・・・識別用の名前を入力してください（例：複数のジョブカン環境と連携する場合は判別できるように設定してください。）

○ ID・・・ジョブカン側で発行したAPIクライアントのIDを入力してください。

○ シークレットアクセスキー・・・ジョブカン側で発行したAPIクライアントのシークレットアクセスキーを入力してください。

○ 自動同期・・・デフォルトでは「使用する」が選択されています。自動同期をしない場合は「使用しない」を選択してください。

○ 連携名、自動同期の設定は後から変更が可能です。

3. [連携]ボタンをクリックします。
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外部連携設定を行う③

1. 正常に認証が完了すると、クラウドログの外部連携ページに再び遷移します。

2. ジョブカン  とクラウドログの連携設定は以上となります。
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社員コードの設定をジョブカンと合わせる

勤怠同期の際は「ジョブカン側に登録されているスタッフコード」と「クラウドログ側に登録されている社

員コード」を参照し各メンバーの照合を行います。一致しているメンバーのみ勤怠情報が同期されます。

そのため、予めジョブカン側とクラウドログ側でコードを同一にする必要があります。

※同期させたいメンバーの社員コードがジョブカン側のスタッフコードと異なっている場合は同一になるよう変更してください。
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